

牢记总书记重托 推动治蜀兴川再上新台阶
——学习贯彻省第十一次党代会精神

治水！成都10932名河长“上岗”

引入第三方机构考核 APP上传线索全民堵漏



河长朱大顺：“肩上的担子更重了”

成都市锦江区何家冲排洪渠起于银杏大道，于三圣街道办事处万福村汇入陡沟河，全长3000米，主要用于区间排洪。其中，流经红砂社区的上游区域，长约800米，这也是河长朱大顺的管辖范围。

“何家冲排洪渠流向陡沟河，最终汇入府河，如果何家冲排洪渠的水质出现问题，最终也会影响到府河。”为此，朱大顺觉得肩上的担子更重了。事实上，朱大顺只是这场“治水战役”中的一分子。今年成都全面推广河长制，并且出台“治水十条”，显示了重拳治水的决心。7月17日，华西都市报一封面新闻记者了解到，目前成都市已经有10932名河长，将通过8640个河长公示牌和门户网站向社会公众公示，接受社会监督。



封面 本报全新新闻 浏览封面新闻APP www.thecover.cn

高效 市民致电疑似排污 河长快速反馈

几日前，成都市民罗田从清水河大桥沿万寿南路步行，偶然发现两岸平整的防洪堤上露着数个空洞，仔细看是管道的出口。虽然没有污水排出，管道口却正对着河水。

“不会是排污口吧？”罗田隐约有点担心。看到在大桥附近的河长公示牌上，公布了街道河长、社区河长和具体管护人员手机号，以及武侯区河长制办公室和武侯区目督办的座机电话，罗田立马掏出了自己的手机。

“污水绝不能排到河里！在哪儿？我们马上找去看。”街道河长沈瑜接到电话后，即刻作出回应。“近段时间河道上每天都有人在巡查，没有

发现排污的情况。但就算是疑似排污，也会去核实。”

不到10分钟，河道的具体责任人社区河长黄治俊主动拨通了罗田的电话，表示其反映的疑似排污管道情况属实，“排污管道从清水河公园修建时就存在了，整治黑臭水体以来已经清理了一些，但还有部分遗留。”

罗田为这样高效率的互动管理点赞：“可以直接拨打街道河长、社区河长的手机，一线直接解决问题。”武侯区河长制办公室工作人员也透露，发现河道问题，能直接解决的，就会由社区和街道优先、及时解决，需要区级部门协同开展的，便按方案来实施。

细致 管理“无微不至” 村渠都有责任人

推广河长制后，从境内的主要河流到支流灌溉渠，均划分到人头，有专门领导负责，甚至连乡村的毛渠都能找到责任人。

郫都区红光镇长生村的红星四斗渠边，长生村村支部书记魏小彬正带着一帮村民清理沟渠里的异物。主要是矿泉水瓶、酒瓶以及生活垃圾。“我就是这条毛渠的责任人，有了责任不敢轻慢啊。”魏小彬说，红光镇河长公示牌已经在各个村子张贴出来。公示牌上，河道名称、河长姓名、电话、河道长度、起点终点、河长职责等信息一目了然。

“这样的公示牌，是我们制定的‘河长’的责任牌，在郫都区基本上每条河流旁边都立了这样的牌子。红光镇相关负责人介绍，根据郫都区河长制责任制度安排，红光镇全镇31条河道、支渠、沟渠等都有了责任人，每条大小河道都设立“河长”公示牌，同时，每条河道都有了各自“健康档案”和

“保健医生”。红星四斗渠的河长，责任人就是魏小彬。“感觉责任更加明确了，把我的名字和联系方式公布出来，可以方便群众监督和联系，也是提高河道管理质量的好办法。”魏小彬告诉记者，以前对于村里的河道及沟渠管理，责任比较模糊，群众发现了问题也不知道该找谁来处理，河长制施行后，责任明确到人。

郫都区有关负责人表示，郫都区境内的成都市自来水六厂、七厂承担着成都市中心城区80%以上的供水任务，当地划出一、二级饮用水水源保护区共68平方公里。区内柏条河、徐堰河等八河并流，作为承担着为成都中心城区供水任务的地区，郫都区高度重视河长制建设，为辖区内所有河道、沟渠都建立了“健康档案”，同时，对各条河道还建立了巡查机制和巡查台账，实行动态管理，确保所有河道达到无杂物漂浮、无违章设置、无护岸坍塌、无污水直排、无污泥淤积的“五无”目标。



1、统筹规划

- 一是一张河长名单，成都市已经有10932名河长
- 二指两类河长设置，即区域河长及流域河长
- 三是市、县、乡三级党镇领导的首长责任制
- 四是市县乡村四级河长管理的体制

3、市民参与

- 设立公示牌：河长公示牌上，河长姓名、电话一目了然，市民发现线索可电话反映
- 开发APP：市民下载安装后，通过随手拍及时反馈问题监督工作

2、河长职责

“五无”目标：

- 确保河道无杂物漂浮
- 无违章设置
- 无护岸坍塌
- 无污水直排
- 无污泥淤积

工作管理：

- 设立河长工作手册，对河长的工作进行量化管理

三级考核：

- 上级河长对下级河长工作进行考核，群众满意度测评，引入第三方机构考核

制图 杨仕成

这，很科学

开发河长APP 市民随手拍参与监督

推行河长制，成都又有怎样的亮点？在之前做客《成都面对面·政风行风热线》时，成都市水务局副局长欧芝江就透露，成都市除了对河道工作进行“一二三四”统筹规划外，也将出台量化管理河长工作的手册，并开发APP让公众参与管理。

“一”就是一张河长名单，目前成都市已经有10932人成为河长。”欧芝江介绍，“二”则指两类河长设置，即区域河长及流域河长。区域河长就是管好该区域内河流的总河长，而流域河长就指的是某一条河流的流域河长。“至于三”，欧芝江表示，就是市、县、乡三级党镇领导的首长责任制，“四”是市县乡村四级河长管理的体制。

“河长还要开展巡河。”欧芝江告知，以后会有河长工作手册，对河长的工作进行量化管理，“比如可能会规定市级领导一月一巡，区县的河长半月一巡，乡镇级领导则落实到每周。”

群众的满意度也将纳入河长工作考核。“不仅有上级河长对下级河长工作进行考核，还有群众满意度测评，甚至会引入第三方机构进行考核。”华西都市报一封面新闻记者也从成都市水务局了解到，目前成都市正在开发河长制APP软件，以后成都市民下载安装后即可参与河长工作管理，“市民发现问题河道，通过随手拍及时反馈问题监督工作。”

华西都市报一封面新闻记者杨晨 张想玲

链接

秧田中的大嫂感染摄影家 “绿色四川”摄影大赛启动 等你分享得意之作



《快乐田间》周金平 摄

为了展现“绿色四川 美丽天府”，华西都市报一封面新闻日前启动“绿色四川”摄影大赛，邀请大家分享得意之作。

67岁的摄影爱好者周金平发来了这样一张参赛作品：在绿油油的秧田中间，一位身穿红衣蓝裤的大嫂爽朗地笑着，拿着手机拍摄前面的景象。这张照片极具感染力，欢乐的气氛扑面而来。

7月17日下午，周金平向记者讲述了拍摄这张照片的场景。一个月前，他到都江堰市柳街镇秧田田间实景表演现场采风，十几米开外，这位大嫂站在秧田里，高兴地用手机拍照，

“她那种欢乐的气氛感染到我了，我真的是飞奔过去抓拍到的这幅画面。”

周金平把这幅作品命名为《快乐田间》。他解释说，照片展现了农家大嫂笑容灿烂生活幸福的模样，也同样展现出都江堰的绿色发展之路。

周金平是都江堰市摄影家协会的副主席兼秘书长，摄影这个爱好已经伴随着他40多年时间了。曾经，他走遍全国拍摄山水风景，现在，却独爱拍摄身边的风景。他说：“2008年之后，我们都江堰每每时时刻刻都在发生着变化，我最爱扛着相机，走在都

“绿色四川”摄影大赛参与方式

- 作品要求：
- 1、参赛作品必须为参赛者本人的原创摄影作品。
 - 2、作品可单幅或组照（组照一般不超过4张），黑白、彩色不限。内容需展现四川的绿色之美。
 - 3、作品必须以JPG格式提交。照片大小不能低于500KB。
 - 4、照片需要附上作品名称或简短说明。
 - 5、请参赛者在投稿时务必留下联系方式。
- 提交方式：
发送参赛作品至 shsc@thecover.cn

都江堰的街上，去记录这些变化，记录我身边的绿色之美。”

我们欢迎同周金平一样的摄影爱好者来分享作品。作品不一定专业，手机拍出来的照片也并无不可，只要你认为精彩，只要你认为能够展现四川的绿色之美，都欢迎发来照片同我们分享。我们将选择优秀作品刊登在华西都市报、封面新闻APP、华西都市报官方微博微信等平台上，供大家品评。

同时，活动将评选出一、二、三等奖，并颁发奖状和奖品。

华西都市报一封面新闻记者 张菲菲

双向承诺打消举报人顾虑 青白江纪委构筑实名举报安全防护体系

华西都市报讯（记者 席泰 见习记者 罗田怡）想举报，却担心被打报复。2017年3月的一天，举报人王庄（化名）顾虑重重地拨通了成都青白江区委的举报电话。

“他在这里有权有势，你们区纪委公正处理得了？”电话那头，王庄表达怀疑后想挂掉电话。青白江区纪委信访室康红旭告诉对方，“你反映的人是区管干部，请放心，区纪委一定会秉公调查、核实处理……”

对方还不放心，问：“如果我被打击报复了怎么办？”康红旭向他介绍了举报保密制度，并表示将为他提供双向承诺书。承诺书给了这位举报人安全感，他向纪委提供了他所掌握的材料。

这只是青白江区纪委面对举报人的一个小片断。现在，越来越多的人敢于实名举报。

青白江区纪委信访室主任杨电红介绍，实名举报率从2013年的27.45%上升到2016年的

51.2%，查实率和成案率也稳步提高。如何做到实名举报率的提高？康红旭说，主要通过全媒体宣传、面对面沟通、双向承诺三种方式做实实名信访工作。青白江区纪委制定出台了《实名信访举报件保密风险评估办法》，针对每个实名举报件，量身定制个性化应急预案，构筑起实名举报安全防护体系。截至目前，当地未发生一起失泄密和实名举报人被打报复的情况。

武汉巴登城投资有限公司100%股权转让预告

一 委托方

嘉凯城集团股份有限公司及嘉凯城集团（浙江）有限公司（系嘉凯城集团股份有限公司全资子公司）

二 拟转让标的

转让标的：武汉巴登城投资有限公司100%股权，具体股权明细如下：

股东名称	股东类型	持股比例	出资方式
嘉凯城集团股份有限公司	股份有限公司(上市)	51%	货币
嘉凯城集团(浙江)有限公司	有限责任公司(法人独资)	49%	货币

三 标的概况

标的公司名称：武汉巴登城投资有限公司

住所：武汉市江夏区五里界

法定代表人：霍东

注册资本：人民币2亿元

经营范围：对生态旅游、酒店业、温泉水疗业、娱乐业、餐饮业、房地产业（具体项目另行申报）的投资；房地产业经营；建筑工程施工；房屋拆除；物业管理；市政工程建设、管理；房屋、设备租赁、机动车停放服务；旅游信息咨询、园林绿化工程设计与施工；农副产品初加工、销售；舞台美术设计、制作；演出服装、道具制作加工；生产旅游用品、首饰、工艺品零售（国家有专项规定的项目经审批后方可经营）。

武汉巴登城投资有限公司是为开发武汉巴登城项目而设立的项目公司，武汉巴登城项目位于湖北省武汉市江夏区五里界街道以南，北接汤逊湖，东南临梁子湖，交通便利，环境优美，区位优势明显。

项目规划总占地约10000亩，建设用地约6700亩，现有规划计容积率总建筑面积约130万㎡，其中住宅约88.71万㎡、商服约39.8万㎡、市政及小学约1.59万㎡。

项目公司现已取得5109亩《国有建设用地使用权证》（共计25宗地），另有约1591亩建设用地正在推进过程中。

建设情况：目前已建建筑面积约18.3万㎡，其中五星级酒店及宴会楼约6.6万㎡，地下车库约1.5万㎡，温泉水疗中心约2.3万㎡，商业街约1.2万㎡，会所约0.4万㎡，一期别墅约6.3万㎡。项目均未销售。

四 意向竞买人资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，除法律、法规另有规定外，均可申请参加竞买，意向竞买人可以单独申请，也可联合申请。

五、其他

本转让标的将于近期在浙江产权交易所挂牌转让，项目详细资料信息可联系以下人员进行了解。

委托方：

顾女士：138-6805-5018 朱先生：181-0179-8320

产权交易所：

宋先生：0571-87297307 139-8984-7251